

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О НЕСЧАСТНОМ СЛУЧАЕ

На месторождении нефти и газа Ханты-Мансийского округа – Югры произошел несчастный случай со смертельным исходом.

Два оператора по добыче нефти и газа получили задание по обслуживанию фонда скважин на закрепленных за работниками кустовых площадках. Задание было выдано мастером, с регистрацией в «Журнале выдачи заданий работникам» и с проведением целевого инструктажа по безопасному выполнению работ. Задание по отработке скважины на емкость операторам не выдавалось.

Операторы по добыче нефти и газа разъехались на закрепленные кустовые площадки для проведения работ согласно выданным заданиям на первую смену. Один из операторов начал проведение технологического процесса по отработке скважины на емкость без выполнения организационно-технических мероприятий, направленных на безопасное производство работ, без проведения замера газо-воздушной среды, без применения средств защиты органов дыхания.

Перед обеденным перерывом второй оператор по добыче нефти и газа приехал на кустовую площадку, закрепленную за первым оператором, где обнаружил его без сознания на площадке обслуживания емкости 25 м³. Работник незамедлительно вызвал Скорую помощь. Врач оперативно прибывшей на кустовую площадку бригады Скорой помощи произвел осмотр и констатировал смерть оператора по добыче нефти и газа.

Убедитесь, что Вы не допускаете аналогичных нарушений!

